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Phần I: Trắc nghiệm (7,0 điểm)

Câu 1 (1,0 điểm).Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng

a. Chữ số 6 trong số 5,068 có giá trị là:
	A. 6 chục
	B. 6 đơn vị
	C. 6 phần mười
	D. 6 phần trăm


b. Hỗn số 5[image: image2.png]


 có thể viết thành số thập phân:
	A. 5,34
	B. 5,43
	C. 5,75
	D. 53,4


 Câu  2 ( 1,0 điểm). Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng
a. Chuyển 6
[image: image3.wmf]5

3

 thành phân số ta được:

	A. 
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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b. Số bé nhất trong các số:  
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;  4,5 ;  50% ; 
4
[image: image9.wmf]5

1

 là: 
	A. 4
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	B. 50%
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	C. 4,5
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	D. 
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Câu 3  (1,0 điểm). Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng

a. Biết X : 2,8 = 8,4. Vậy X = ?

	A.  2,352
	B. 3
	C. 23,52
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	D. 235,2


b. Số 9,8 % có giá trị bằng: 

	A. 
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% 
	B. 
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	C. 
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	D. 
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Câu 4  (1,0 điểm). Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
a. 38kg 56g =............kg                                     b. 
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m2 = ............dm2
Câu 5 (1,0 điểm). Điền dấu >, < , =  thích hợp vào so sánh:

a. 25dm36cm3........25,06 dm3                        b. 2 giờ 25 phút......
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Câu 6  (1,0 điểm). Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng
a. Mảnh bìa hình tam giác có diện tích 36 cm2. Biết cạnh đáy của mảnh bìa là 12cm. Chiều cao tương ứng mảnh bìa đó là:

	A.  3cm
	B. 6cm
	C. 6dm
	D. 432 cm


b. Hình vuông có chu vi là 24 cm thì có diện tích là:

	A.  6cm
	B. 24 cm2
	C. 36 cm
	D. 36 cm2


Câu 7: (1,0 điểm). Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng

Lớp 5A có 18 bạn học sinh Xuất sắc. Biết số học sinh Xuất sắc chiếm 40% số học sinh của lớp. Lớp 5A có  số học sinh là:

	A.  22 học sinh
	B. 45 học sinh
	C. 58 học sinh
	D. 72 học sinh


Phần II : Tự luận (3,0 điểm)

Câu 8 (1,0 điểm). Đặt tính và tính

	 65,809 +  263,78

…………………………………….

…………………………………….

……………………………………..

…………………………………….
	145,6 : 5,6

…………………………………….

…………………………………….

……………………………………..

…………………………………….


Câu 9. (1,0 điểm) . Một thửa ruộng hình thang có trung bình cộng hai đáy là 42 mét. Biết chiều cao hơn trung bình cộng hai đáy thửa ruộng là 5m. Tính diện tích thửa ruộng đó.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………........

……………………………………………………………………………………………………
Câu 10: (1,0 điểm). Tìm X 

       ( X – 6 ) x ( 12345 + 678 x 89) = 12345 x  ( 2021 x 2022 - 2021 x 2021 – 2021)

………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………….….......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................
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(Hướng dẫn chấm gồm 01 trang)

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
( 1,0 điểm )
	a. D
b. C
	0,5

0,5

	2
( 1,0 điểm )
	a. D
b. B
	0,5

0,5

	3
( 1,0 điểm )
	                                                     a. C
                                           b. B
	0,5

0,5

	4
( 1,0 điểm )
	a. 38,056
b. 60
	0,5

0,5

	5
( 1,0 điểm )
	a. <

b. >
	0,5

0,5

	6
( 1,0 điểm )
	a. B

b. D
	0,5

0,5

	          7

( 1,0 điểm )
	B. 45 học sinh
	1

	8
( 1,0 điểm)
	a. 329,589

b. 26
	0,5

0,5

	9

( 1,0 điểm)
	Chiều cao thửa ruộng hình thang đó là:

42 + 5 = 47(m)

Diện tích thửa ruộng hình thang đó là:

42 x 47 = 1974 (m 2)

Đáp số: 1974 m2
( HS giải cách khác nếu đúng vẫn được điểm tối đa)
	0,25

0,25

0,25

0,25

	10

( 1,0 điểm)
	( X – 6 ) x ( 12345 + 678 x 89) = 12345 x  ( 2021 x 2022 - 2021 x 2021 – 2021)

( X – 6 ) x ( 12345 + 678 x 89) = 12345 x  ( 2021 x 2022 - 2021 x 2021 – 2021 x 1 )

( X – 6 ) x ( 12345 + 678 x 89) = 12345 x   2021 x (2022 - 2021  – 1)

( X – 6 ) x ( 12345 + 678 x 89) = 12345 x  2021 x 0

( X – 6 ) x  ( 12345 + 678 x 89)  = 0

X – 6   = 0 : ( 12345 + 678 x 89)  

X – 6 = 0

X = 6
(Học sinh giải cách khác đúng vẫn được điểm tối đa)
	0,25

0,25

0,25

0,25
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